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7η ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ 

Σχετικά με την περικοπή λειτουργίας Κέντρων Ενισχυτικής Διδασκαλίας 

και κενά σε σχολεία του Νομού Κεφαλονιάς 

Η Ενισχυτική Διδασκαλία στην Κεφαλονιά, ξεκίνησε λίγο πριν τις γιορτές με 

περικοπή του Κέντρου Ενισχυτικής Διδασκαλίας, που λειτούργησε πέρσι στο 

Γυμνάσιο Πάστρας. Το σχολείο αυτό καλύπτει μια ολόκληρη περιοχή, που βρίσκεται 

πολύ μακριά από την πρωτεύουσα του νησιού. Οι μαθητές έχουν ιδιαίτερη 

δυσκολία να μεταβούν στο Αργοστόλι ή αλλού. Έτσι οι 36 μαθητές του σχολείου, 

που συνιστούν μεγάλο ποσοστό επί του συνόλου, οι οποίοι έκαναν αίτηση 

συμμετοχής στο πρόγραμμα της Ενισχυτικής, μένουν πρακτικά εκτός. Το γεγονός 

υποβαθμίζει τους όρους παροχής της εκπαιδευτικής διαδικασίας στην περιοχή 

Ελειού – Πρόννων.  

Επιπλέον, απορρίφθηκε το αίτημα του Γυμνασίου Σάμης να λειτουργήσει φέτος και 

εκεί Κέντρο Ενισχυτικής με 11 μαθητές. Πρέπει να επισημανθεί ότι τα αιτήματα 

αυτά έγιναν με δεδομένο ότι την ευθύνη για τη μεταφορά την έχουν οι γονείς, μιας 

και δεν καλύπτεται από το κράτος. Προφανώς αν η συγκοινωνιακή πρόσβαση στα 

σχολεία ήταν εξασφαλισμένη θα ήταν πολύ περισσότερες, όπως έχει αποδείξει 

παλιότερη εμπειρία από τη Σάμη.  

Με τον τρόπο αυτό οι φραγμοί στη μόρφωση οξύνονται για μια σειρά παιδιά που 

έχουν ανάγκη ενίσχυσης και οι γονείς τους δυσκολεύονται να αντεπεξέλθουν στα 

δυσβάστακτα έξοδα των φροντιστηρίων.  

Η εξέλιξη αυτή έρχεται σε συνέχεια του γεγονότος ότι στην Κεφαλονιά και την Ιθάκη 

λείπουν συνολικά δεκαοκτώ εκπαιδευτικοί στο κανονικό πρόγραμμα πολλών 

σχολείων, από την έναρξη της φετινής λειτουργίας τους. Επιπλέον, καμία συζήτηση 

δεν γίνεται για λειτουργία της Πρόσθετης Ενισχυτικής Διδασκαλίας στα Λύκεια. Και 

αυτά συμβαίνουν σε ένα Νομό που δίπλα σε όλες τις άλλες συνέπειες των 

πολιτικών που εφαρμόστηκαν διαχρονικά έχει να αντιμετωπίσει και τις συνέπειες 

των σεισμών. 

 

Επερωτάσθε: 

Τι ενέργειες θα κάνετε ώστε στο σεισμόπληκτο Νομό Κεφαλονιάς – Ιθάκης: 



1. Να λειτουργήσει άμεσα η Ενισχυτική Διδασκαλία στο Γυμνάσιο Πάστρας και 

στο Γυμνάσιο Σάμης. 

2. Να προσληφθούν οι 18 εκπαιδευτικοί που λείπουν στο κανονικό πρόγραμμα 

σχολείων του Νομού Κεφαλονιάς. 

3. Να λειτουργεί μόνιμα η Πρόσθετη Ενισχυτική Διδασκαλία στα Λύκεια. 

4. Να καλύπτεται η μετακίνηση των μαθητών από και προς τα σχολεία, με 

πλήρη χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό, έτσι ώστε να είναι 

προσιτή η ενισχυτική διδασκαλία για όλα τα παιδιά που την έχουν ανάγκη. 

 

 

 
 

 


